
地域学校協働活動アドバイザー派遣事業 

コミュニティ・スクール・地域学校協働活動に関する研修会【参加者アンケート】 

 

１ あなたの所属、職種について、当てはまるものに○をつけてください。 

   １ 学校の教職員 ／ ２ 学校の管理職 ／ ３ 教育委員会の事務局職員 ／ ４ 保護者 ／ 

 ５ 地域住民・一般の方々 ／ 6 学生・大学院生 ／ ７ その他（            ） 

 

２ 本日の研修会に参加して、もっとも近いものを１つずつ選んで○をつけてください。 

 

 よく理解できた 
だいたい 

理解できた 
あまり理解 

できなかった 
理解 

できなかった 
①地域学校協働活動、地域学校協働本部について理解で
きましたか。 

4 

 

3 2 1 

 

 よく理解できた 
だいたい 

理解できた 
あまり理解 

できなかった 
理解 

できなかった 

②学校運営協議会制度について、理解できましたか。 
4 

 

3 2 1 

 

 大いにそう思う 
おおむね 

そう思う 
あまり思わない 思わない 

③講演等を聞いて、コミュニティ・スクール、地域学校
協働活動を一層推進しようと思いましたか。 
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④必要に応じて教育委員会等で設定してください。 
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⑤必要に応じて教育委員会等で設定してください。 
4 

 

3 2 1 

 
３ 御感想、御提案などがありましたらご記入ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

御協力ありがとうございました。 


